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Anotace	  
Zařadit	  vzdělávání	  nadaných	  dě2	  jako	  samozřejmou	  
součást	  studijních	  programů	  učitelství	  na	  pedagogických	  
fakultách	  	  
v	  České	  republice	  do	  skupiny	  předmětů	  tzv.	  společného	  
pedagogicko-‐psychologického	  základu	  připadá	  
zainteresovaným	  lidem	  jako	  samozřejmý	  požadavek.	  
	  
Že	  je	  tomu	  jinak	  tutéž	  skupinu	  zainteresovaných	  zřejmě	  
nepřekvapí.	  V	  prezentaci	  bude	  nabídnut	  přehled	  
aktuálního	  stavu	  přípravy	  budoucích	  učitelů	  na	  přítomnost	  
nadaných	  dě2	  v	  českých	  školách.	  Přehled	  se	  týká	  
pedagogických	  fakult	  státních	  univerzit	  v	  naší	  republice	  a	  
bude	  doplněn	  informacemi	  o	  pregraduální	  přípravě	  učitelů	  
nadaných	  dě2	  ve	  vybraných	  evropských	  zemích.	  
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Cíle	  předmětu	  
	  Ø  Seminář	  studentům	  nabízí	  seznámení	  s	  pedagogickými	  

činnostmi,	  nutnými	  pro	  zvládnu2	  výchovných	  a	  vzdělávacích	  
specifik	  práce	  s	  nadanými	  žáky.	  	  

Ø  Studen`	  budou	  seznámeni	  s	  metodami	  iden`fikace	  nadaných	  
žáků	  ve	  třídách,	  které	  se	  opírají	  o	  klíčové	  evropské	  koncepce	  
talentu	  a	  nadání.	  	  

Ø Po	  absolvování	  předmětu	  bude	  student	  schopen	  iden`fikovat	  
přítomnost	  nadaného	  žáka	  ve	  třídě,	  využívat	  moderní	  
vzdělávací	  strategie	  pro	  jeho	  výuku,	  vytvořit	  individuální	  studijní	  
plán	  pro	  nadaného	  žáka,	  respektovat	  specifika	  nadaného	  žáka	  a	  
efek`vně	  využívat	  edukační	  nabídku	  pro	  jeho	  vzdělávání.	  	  
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Požadavky	  na	  studenta	  	  

	  
3.	  Zpracování	  přípravy	  na	  vyučovací	  hodinu,	  ve	  které	  je	  

přítomen	  nadaný	  žák	  (libovolné	  téma).	  
	  
4.	  Vytvoření	  porpolia	  pro	  nadaného	  žáka	  s	  návrhy	  na	  jeho	  
	  	  	  	  	  individuální	  ak`vity	  z	  libovolného	  studijního	  oboru	  
	  	  	  	  (hlavolamy,	  křížovky,	  rébusy).	  
	  
Poznámka:	  	  
Student	  si	  může	  téma	  práce	  zvolit	  dle	  oblas`	  svého	  zájmu,	  
což	  je	  přínosné	  jak	  pro	  něho	  samotného,	  tak	  pro	  ostatní	  
posluchače.	  Student	  projekt	  představí	  individuálním	  
výstupem	  na	  semináři.	  
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Obsah	  	  

	  6.	  	  Specifické	  přístupy	  učitele	  k	  nadaným	  žákům,	  vzdělávací	  
potřeby	  nadaných	  žáků.	  

	  
7.	  Sociálně-‐emocionální	  problémy	  nadaných	  dě2.	  
	  
8.	  Příprava	  učitele	  na	  vyučovací	  hodinu,	  ve	  které	  je	  přítomen	  	  	  	  
	  	  	  	  	  nadaný	  žák.	  	  
	  
9.	  Inkluze	  nadaného	  žáka	  v	  tradičním	  třídním	  kolek`vu	  z	  pohledu	  	  
	  	  	  	  pedagogické	  praxe.	  
	  
10.	  Nácvik	  pedagogických	  dovednos2	  pro	  práci	  s	  nadanými	  žáky	  –	  	  
	  	  	  	  	  prak`cké	  použi2	  ak`vizujících	  vyučovacích	  metod,	  tvorba	  	  
	  	  	  	  	  materiálů	  pro	  nadané	  žáky,	  tvorba	  IVP	  pro	  nadaného	  žáka.	  
	  



Ø MŠMT	  vytváří	  vizi	  do	  roku	  2020	  kam	  se	  bude	  
ubírat	  systém	  práce	  s	  nadanými	  žáky	  	  

Ø Celková	  podpora	  výuky	  nadaných	  

Ø Jak	  ji	  uchopí	  PdF?	  
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